

# PLAN STRATEGIC

## al Inspectoratului de Poliție al Județului Ilfov pentru anul 2021

**Planul strategic** al Inspectoratului de Poliție Județean Ilfov pe anul 2021 vizează implementarea obiectivelor generale ale Inspectoratului General al Poliției Romane, precum și a priorităților rezultate din Strategia Națională de Ordine și Siguranță Publică 2021-2025, astfel:

- Obiectivele generale sunt corelate cu obiectivele generale rezultate din SNOSP 2021-2025.
- Obiectivele specifice și direcțiile de acțiune sunt preluate din SNOSP 2021-2025.

Viziunea Strategiei Naționale de Ordine și Siguranță Publică 2021-2025, urmărește eficientizarea sistemului de ordine publică și siguranță printr-o abordare proactivă, orientată către nevoile de securitate în serviciul cetățeanului, precum și prin asigurarea unui mediu caracterizat prin ordine, libertate și justiție.

Între cele mai recente evoluții cu impact în sistemul de ordine publică pot fi menționate:

Șoseana Fabrica de Glucoză nr. 5-7, sector 2, cod poștal 020331,  
tel. 021/232.98.35, fax 021/232.98.49  
e-mail [ipilfov@ipf.politiaromana.ro](mailto:ipilfov@ipf.politiaromana.ro)

Nr. crt.	Obiectiv general	Obiectiv sectorial	Acțiuni	Sarcini
1.	<p><b>Creșterea gradului de siguranță și protecție pentru cetățeni, prin protejarea persoanei, patrimoniului, siguranța stradală, siguranța rutieră și siguranța transporturilor</b></p>	<p>1.1.Eficientizarea activității de combatere a infracțiunilor contra persoanei, a patrimoniului precum și la regimul armelor, munițiilor și substanțelor periculoase.</p>	<p>Flexibilizarea sistemului de ordine publică, astfel încât acesta să răspundă necesităților operative rezultate în urma evaluărilor tactice.</p> <p>Eficientizarea activității de combatere a infracțiunilor contra persoanei, a patrimoniului precum și la regimul armelor, munițiilor și substanțelor periculoase.</p>	<p>Eficientizarea activităților desfășurate de poliști pentru cunoașterea mediilor infracționale și a cauzelor care generează fapte cu violență (stări conflictuale, consumul excesiv de alcool, portul armelor albe, consumul de droguri, familii dezorganizate, lipsa unei surse legale de câștig, etc.)</p> <p>Intensificarea activităților informativ – operative în zonele și mediile pretabile comiterii de infracțiuni, precum și în scopul cunoașterii permanente și supravegherii zonelor cu potențial criminogen ridicat, a elementelor infractoare.</p> <p>Desfășurarea de acțiuni în vederea combaterii infracționalității contra persoanei și patrimoniului în mediul rural</p> <p>Derularea unor acțiuni la nivel județean pentru combaterea infracțiunilor la regimul armelor și munițiilor, materiilor explozive și substanțelor periculoase.</p> <p>Derularea unor acțiuni la nivel județean pentru prevenirea și combaterea tăierilor ilegale de arbori din fondul forestier și a braconajului piscicol.</p>

			Efectuarea de analize operaționale în dosarele penale aflate în lucru la nivelul formațiilor operative ale inspectoratului
1.2. Asigurarea protecției patrimoniului cultural național și al ecosistemelor naturale naționale	Intensificarea activităților de culegere și valorificare a informațiilor operative	Monitorizarea grupurilor infracționale sau persoanelor care comit infracțiuni de furturi din locuințe, furturi din societăți comerciale, tâlhării, supravegherea calificată a acestora .	
1.3. Reducerea numărului infracțiunilor cu violență	Intensificarea activităților pentru combaterea infracțiunilor comise cu violență	Monitorizarea și evaluarea situației operative, în special în zonele cu risc criminogen, în vederea destășurării activităților de prevenire.	
1.4. Creșterea nivelului de siguranță rutieră	Reducerea nivelului victimizării populației prin accidente de circulație rutieră prin :	Intensificarea activităților informative în vederea identificării membrilor grupărilor infracționale care dețin ilegal armament și muniție.	
1.5 Creșterea calității serviciului de ordine și siguranță publică în beneficiul cetățeanului.	Dezvoltarea procesului integrat de gestionare a crizelor de ordine și siguranță publică și a consecințelor acestora.	Creșterea fluenței circulației și a siguranței rutiere pe drumurile publice. Combaterea infracționalității rutiere, prin acțiuni săptămânale punctuale în zilele de vineri și sâmbătă, pe linia conducerii auto sub influența alcoolului.	
		Derularea activităților specifice circumscrise prevenirii și combaterii infracțiunilor stradale/a faptelor antisociale	
		Creșterea capacității de intervenție și a mobilității structurilor de ordine și siguranță publică, în vederea asigurării	

Soseaua Fabrica de Glucoză nr. 5-7, sector 2, cod postal 020331.

tel. 021/232.98.35, fax 021/232.98.49

e-mail ipjilfov@ip.politiaromana.ro

				unei reacții rapide și eficiente în cazul producerii unor situații de criză. Desfășurarea de verificări și investigații pentru soluționarea cu celeritate a solicitărilor formulate de autoritățile altor state în cadrul asistenței polițienești internaționale Desfășurarea de activități în vederea combaterii unor infracțiuni cu caracter transfrontalier.
2.	Prevenirea și combaterea infracționalității organizate și destrucțurarea grupurilor /grupărilor infracționale	2.1 Combaterea criminalității organizate transfrontaliere - îmbunătățirea cooperării în domeniu.	Consolidarea capacității de luptă împotriva criminalității transfrontaliere.	Desfășurarea de activități în vederea combaterii unor infracțiuni cu caracter transfrontalier.
		2.2.Prevenirea și combaterea traficului de persoane, inclusiv prin creșterea nivelului de conștientizare a categoriilor sociale vulnerabile și a gradului de protecție a victimelor traficului de persoane	Dezvoltarea instrumentelor juridice fondate pe recunoaștere reciprocă pentru facilitarea anchetelor penale și a operațiunilor comune, atât cu state UE, cât și cu state terțe.	Efectuarea cu celeritate a activităților dispuse de procurorii de caz în delegările date în cadrul comisiilor rogatorii internaționale. Desfășurarea de activități în vederea combaterii unor infracțiuni cu caracter transfrontalier.
3.	Asigurarea climatului de legalitate mediului de afaceri prin combaterea evaziunii fiscale,	3.1 Prevenirea și combaterea evaziunii fiscale și a altor forme ale criminalității economico-financiare.	Creșterea nivelului de conștientizare a populației în ansamblu și a grupurilor de risc privind implicațiile traficului de persoane.	Desfășurarea de campanii de informare și popularizare a domeniului în unitățile de învățământ și comunitate.
			Eficientizarea activităților de identificare și indisponibilizare, în vederea confiscării a produselor infracțiunilor și creșterea nivelului de recuperare a prejudiciilor în cauzele privind infracțiuni	Creșterea nivelului de recuperare a prejudiciului în cauzele privind infracțiuni economico-financiare și de spălare a banilor. .

Șoseaua Fabrica de Glucoză nr. 5-7, sector 2, cod poștal 020331,

tel. 021/232.98.35, fax 021/232.98.49

e-mail: ipjilfov@ipj.politiaromana.ro

	<p><b>contrabandei, corupției, contrafacerii de mărfuri, a infracțiunilor din domeniul achizițiilor publice precum și prin protecția intereselor financiare ale Uniunii Europene</b></p>		<p>economico-financiare și de spălare a banilor.</p> <p>Creșterea gradului de sensibilizare și conștientizare a cetățenilor cu privire la riscurile la care se supun prin implicarea în economia subterană.</p> <p>Combaterea infracțiunilor de spălare a banilor și diminuarea cumulării și transferării de fonduri obținute ilegal, în străinătate</p> <p>Prevenirea și combaterea corupției.</p>	<p>Inițierea și derularea unei campanii de prevenire a evaziunii fiscale.</p> <p>Inițierea de acțiuni cu efective largite pentru prevenirea și combaterea spălării banilor, urmându-se în principal:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- finalitatea judiciară (RTUP, rechizitorii, declinări către DNA/DIICOT);</li> <li>- fermitatea (măsurile preventive dispuse);</li> <li>- recuperarea prejudiciilor;</li> </ul> <p>Abordarea comprehensivă a acțiunilor anticorupție pentru promovarea unei gestionări coerente la nivel instituțional privind prevenirea și detectarea practicilor de corupție sau a conflictelor de interese.</p> <p>Dezvoltarea unor mecanisme eficiente de realizare a unor evaluări sistematice privind riscurile de corupție în zonele considerate vulnerabile.</p>
--	--	--	---	---

<p><b>4.</b></p>	<p><b>Asigurarea resurselor umane, a mijloacelor materiale, financiare și informaționale necesare dezvoltării și menținerii capacității operaționale a Poliției Române/poliției județene</b></p>	<p>4.1. Eficientizarea managementului resurselor umane, logistice și financiare</p> <p>4.2. Îmbunătățirea proceselor decizionale și creșterea capacității de absorbție a fondurilor europene.</p>	<p>Stabilirea unui raport optim între resursele umane, logistice și financiare alocate, în funcție de volumul și complexitatea activității și rezultatele așteptate.</p>	<p>Prioritizarea fondurilor pe domenii de activitate în funcție de evoluția situației operative.</p> <p>Asigurarea măsurilor organizatorice și a celor privind încadrarea personalului în vederea repartizării și numirii în subunitățile IPJ Ilfov a promoțiilor de ofițeri și agenți.</p> <p>Modernizarea de spații pentru deservirea cetățenilor și asigurarea condițiilor corespunzătoare de lucru pentru personalul IPJ ILFOV.</p> <p>Accesarea și implementarea de proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile, eficientizarea gestionării și implementării acestora la nivelul Poliției Române, monitorizarea și controlul proiectelor finanțate din FSI și FAMI.</p>
------------------	--	---	--	--